



2019.8.27

星期二

读者热线：0631-3616333

壹点报料

齐鲁晚报

WWW.qlw.com.cn

## 减税政策精准送上门

本报荣成8月26日讯(通讯员 黄丽雅)

席学维)近日,荣成市税务局虎山税务分局联合当地政府开展“纳税服务送到家 减税降费政策解读”专题政策宣讲,税收政策精准送上门。

此次政策宣讲主要是针对虎山镇辖区内村委、村办企业会计人员老化、文化水平普

遍不高、纳税意识不强、会计知识及税务知识不全面等问题,送政策上门,集中对辖区所有农村、社区及相关企业的财务会计人员进行政策培训解读。

会上,虎山税务分局业务骨干重点对减税降费具体政策、电子税务申报、农村涉税有关政策、农村税收风险等四项内容进行讲解,

并设置现场咨询环节,面对面为纳税人解疑答惑。

通过针对性政策解读,极大提高了广大农村会计人员的税收法律意识及税收业务知识水平,增强了纳税申报的主动性、规范性,并在税收上形成税务、政府、村委多方联动、和谐共治的良好局面。

# 荣成候选“2019最具幸福感城市”

本报荣成8月26日讯(通讯员 杨青)“2019中国最具幸福感城市”调查推选活动日前在京启动,荣成市入围县级候选城市(区)名单,最终评选结果将于11月发布。

由新华社《瞭望东方周

刊》与瞭望智库共同主办的“中国最具幸福感城市”调查推选活动已连续成功举办12年,累计推选出60余座幸福城市。全国9亿多人次参与调查,300余家媒体进行报道,集中展现城市以人民为中心、推动

高质量发展的成就。其指标体系采集了包括100个地级市和100个县级市(区)的城市画像和人的行为数据,采集样本数据超过10万条,包括就业指数、居民收入指数、生活品质指数、生态环境指数、城市吸

引力指数、公共安全指数、教育指数、交通指数、医疗健康指数9个一级指标以及上百个二级细分指标。数据覆盖了95%以上的网民,涉及了教育、出行、健康、就业、消费等近百个类别的用户兴趣标签,

更具科学性和公信力。最终将确定100个地级及以上城市和100个县级城市(区)。

据悉,荣成市曾荣获“2018中国最具幸福感城市”,是山东省唯一入选的县级城市。

## 农村生活垃圾分类工作动员会召开

本报荣成8月26日讯(通讯员 杨青)8月22日,全市农村生活垃圾分类工作动员会召开,总结前阶段取得的效果与经验,对下阶段工作进行动员部署。市领导刘昌松、王洪晓、李文海出席会议。

与会人员先后到东山街道八河孔家村、王连街道王家庄村、港湾街道西车村等处,实地观摩农村生活垃圾分类工作开展情况。

在随后召开的动员会上,市委副书记、市长刘昌松指出,推进农村生活垃圾分类工作既是政治任务,也是坚持绿色发展、提升农村环境卫生水平的必然选择,全市上下要统一思想、凝聚共识,从讲政治的高度,切实增强做好农村生活垃圾分类工作的责任感和紧迫感。

刘昌松要求,要聚焦关键、持续用力,着眼于垃圾分

类全过程,用绣花功夫做实做细每一个环节,建立完善“投、运、处”体系,全力打好农村生活垃圾分类攻坚战、持久战。垃圾分类投放环节要突出习惯养成,明确分类标准,选好投放方式,抓好动员示范,用好奖惩手段,引导全民参与;收集转运环节要突出规范高效,完善设施配备,抓好收运管理,做到随产随清;终端处置环节要突出绿色减量,推进

资源化利用、无害化处理、源头减量化,做到物尽其用。

刘昌松强调,农村垃圾分类是一项系统工程,必须举全市之力,上中下游一起抓,前中末端齐发力,形成全社会共同推进的强大合力。同时,要建立完善组织领导机制、宣传引导机制、学习交流机制、督导验收机制、考核奖惩机制,确保各项任务落到实处,把这项民生工程干成民心工程,为

全省创出可复制、可推广的荣成经验。

市委副书记王洪晓在主持会议时要求各级提高站位,狠抓落实,做到落实措施要跟上、督导检查要跟上、教育引导要跟上,确保农村生活垃圾分类工作取得实实在在的成效。

石岛管理区负责人在会上作了经验交流,市住建局、俚岛镇、寻山街道负责人分别作了表态发言。

## 工伤保险三项定期待遇再提高

本报荣成8月26日讯(通讯员 隋守科 李刚)根据省人力资源社会保障厅、省财政厅《关于2019年调整一级至四级工伤职工伤残津贴生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准的通知》精神,自2019年1月1日起,荣成市继续提高一级至四级工伤职工

伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准。这是荣成市自2005年起,连续15年提高工伤保险三项定期待遇标准。

此次调整的范围为2018年12月31日前,领取伤残津贴的一级至四级工伤职工、经批准领取生活护理费的工伤职

工和领取供养亲属抚恤金的工亡职工(含一级至四级伤残职工退休后领取基本养老金期间死亡人员)供养亲属。

调整标准为:一级至四级工伤职工伤残津贴,月人均分别增加190元、180元、170元、160元。工亡职工配偶供养亲属抚恤金每人每月增加65元,

其他供养亲属每人每月增加48元,孤寡老人或者孤儿在上述标准的基础上每人每月再增加18元。生活护理费按《工伤保险条例》(修订)第三十四条第二款规定的比例确定,全市月人均增加132.39元。

工伤保险待遇是工伤保险制度的重要内容。随着经济社

会发展,职工平均工资与生活费用发生变化,适时调整工伤保险待遇水平,是贯彻以人民为中心的发展思想的具体实践,既能推动建立更加公平、更加可持续的工伤保险制度,也能不断增强人民群众的获得感和幸福感。据悉,荣成市将于8月底前将增加待遇发放到位。

## 文明实践所里来了群年轻人

山大(威海)大学生志愿者助力崂山街道新时代文明实践

新时代文明实践

日前,由团市委牵头,山东大学威海分校“荣成青语”实践团走进崂山街道,开始了为期六天的助力崂山街道新时代文明实践暑期活动。在这短短的六天时间里,大学生们满怀热情与朝气深入基层,与基层群众心连心,在崂山这片文明实践的热土上印下了青春足迹。

“七彩课堂”课外辅导

“这里要这样画,那里要添上一笔……”一场别开生面的绘画小讲堂正在南沽村新时代文明实践所儒学堂展开,考虑到正值暑假,村里放假学生较多,在崂山街道新时代文明实践分管负责人的协调下,大学生志愿者们来到南沽村,为

南沽村及周边四个村庄的20余名孩子开展形式多样的课外辅导,内容涵盖文明礼仪、传统文化、文体手工、社会常识等多个方面,包括时下最热门的垃圾分类。在丰富青少年暑期生活的同时,架起高校大学生与乡村孩子之间的帮扶桥梁,帮助孩子开拓视野,培养奋发进取、积极向上的人生态度。

捐赠爱心图书 规范

村级图书角管理 为规范农村图书角管理,引导农村群众培养良好的阅读习惯,应地宝圈村新时代文明实践所的邀请,“荣成青语”实践团队来到地宝圈村,为村志愿者带来了一场图书登记管理培训会,指导志愿者对图书进行

规范化管理。同时,地宝圈村接受了荣成团市委和山大(威海)团委捐赠的500余册图书用于充实丰富农村书屋。“之前对图书管理的理解比较简单,经过培训,今后一定要把村里的图书室管理好。”村里一位图书管理员说。

暖心食堂墙体彩绘

在二疃村暖心食堂,山大国画专业学生对食堂大院空白外墙面开动起了脑筋,以小切口展现大主题,经过调色、测量、打框、起稿、勾线、上色、修补、二次上色等多道严格的工序,一个个栩栩如生的形象跃然于墙上。墙绘不仅提升了暖心食堂的“颜值”,更为群众学习习近平新时代中国特

色社会主义思想提供了直观的渠道,在全村形成学习新思想、传播文明的良好氛围。

核心价值观主题宣讲

文化实践活动要有生命力,就必须接地气,要让老百姓愿意看,喜欢看,看得懂。在南沽村新时代文明实践所,实践团队举办了两场以诚信、友善为题的社会主义核心价值观宣讲,采用演说+情景演绎的方式,讲述近年来感动中国人物的相关优秀事迹,传递与人为善、诚实守信的社会正能量,真正发挥新时代文明实践以文化人、成风化俗的作用,让党的十九大精神真正走进群众心里。

(通讯员 周广庆)



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188

今日本报C叠4版

本版编辑:王震 美编/组版:邵舒琨